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„Slušati i postiti. Korizma kao vrijeme obraćenja“ 

Poruka Pape LAVA XIV. za korizmu 2026. poslana 5. veljače 2026., 
spomen sv. Agate, djevice i mučenice. (2. dio) 

Sveti Augustin, s duhovnom tankoćutnošću, daje nazrijeti napetost između sadašnjeg časa i 
budućeg ispunjenja koja se provlači kroz to čuvanje srca. On primjećuje da „u 
ovozemaljskom životu ljudima je palo u dio da gladuju i žeđaju za pravednošću, ali utažiti ih 
to pripada drugom životu. Anđeli se nasićuju tim kruhom, tom hranom. Ljudi pak gladuju za 
njom, svi smo privučeni njoj kao nešto što silno priželjkujemo. Upravo to priželjkivanje 
proširuje dušu i čini je većom.“ (Sv. Augustin, De utilitate ieiunii tractatus unus, 1, 1.) Post, 
shvaćen na taj način, omogućuje nam ne samo dovesti u red tu želju, pročišćavajući je i 
čineći je slobodnijom, već i proširiti je tako da smjera k Bogu i bude usmjerena na 
činjenje dobra. 
No, da bi zadržao svoj istinski evanđeoski značaj i izbjegao napast da uzoholi srce, post 
valja uvijek živjeti u vjeri i poniznosti. To traži od nas da ostanemo ukorijenjeni u 
zajedništvu s Gospodinom, jer „tko se ne zna hraniti Božjom riječju, ne posti kako treba“. 
(Benedikt XVI., Kateheza: 9. ožujka 2011.)  Kao vidljivi znak našeg unutarnjeg napora i 
zalaganja da se, uz pomoć milosti, odvratimo od zla i grijeha, post mora uključivati 
također druge oblike odricanja koji nas vode usvajanju skromnijeg načina života, jer 
„samo askeza čini kršćanski život snažnim i autentičnim“. (Sv. Pavao VI., Kateheza: 8. 
veljače 1978.)  
Zato vas želim pozvati na veoma konkretan i često podcijenjen oblik suzdržavanja, a to je 
suzdržavanje od riječi koje bole i povrjeđuju naše bližnje. Započnimo s 
razoružavanjem svoga jezika: odrecimo se oštrih riječi, brzopletih sudova, toga da loše 
govorimo o onima koji nisu prisutni i ne mogu se braniti te klevetanja. Umjesto toga, 
nastojmo naučiti odvagivati svoje riječi i njegovati ljubaznost: u obitelji, među 
prijateljima, na radnome mjestu, na društvenim mrežama, u političkim raspravama, u 
sredstvima komunikacije i u kršćanskim zajednicama. Tada će mnoge riječi mržnje ustupiti 
mjesto riječima nade i mira. 
Zajedno 
Naposljetku, korizma ističe dimenziju slušanja Božje riječi i posta u životu zajednice. I 
sama Biblija na više načina podcrtava taj vid. Tako se, primjerice, u knjizi Nehemijinoj 
opisuje kako se narod okupio da sluša javno čitanje knjige Zakona i pripravljao se postom 
za ispovijedanje vjere i klanjanje, kako bi obnovio savez s Bogom (usp. Neh 9, 1-3). 
Slično tome, naše župe, obitelji, crkvene skupine i redovničke zajednice pozvane su u 
korizmi poduzeti zajednički hod, u kojem će slušanje Božje riječi i vapaja siromahâ i 
Zemlje postati oblik zajedničkog života, a post temelj istinske pokore. U tom svjetlu, 
obraćenje se ne odnosi samo na savjest pojedinca, već i na stil odnosâ, kvalitetu dijaloga i 
sposobnost da se uhvatimo ukoštac s izazovima koje stvarnost stavlja pred nas i da 
prepoznamo što uistinu vodi naše želje, bilo u našim crkvenim zajednicama, bilo u svijetu u 
cjelini, žednom pravde i pomirenja. 
Predragi, molimo za milost korizme koja će naše uho učiniti pozornijim prema Bogu i 
najmanjima među nama. Molimo za snagu posta koji se proteže i na jezik, kako bi bilo 
manje riječi koje bole, a više prostora pripalo glasovima drugoga. Nastojmo oko toga da 
naše zajednice budu mjesta gdje će vapaj onih koji pate biti dobrodošao, a slušanje rađati 

· Danas je susret za studente i radničku mladež nakon večernje svete mise u dvorani s lijeve 
strane crkve  

· Župna kateheza za krizmanike i prvopričesnike se nastavlja po redovitom rasporedu 
· Traju besplatne instrukcije za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta 
iz hrvatskog i engleskog jezika, kemije, fizike i matematike. Instrukcije se održavaju u 
dvoranama Župe SRIJEDOM od 20:00 do 21:30 sati. Pozivamo svu djecu kojoj je potrebna 
pomoć da dođu, ali da se prethodno prijave, najkasnije dan prije instrukcija. Prijave na broj 
mobitela: 099/8544-126.  
· Utorak, 24. veljače: sastanak katekumena i onih koji žele primiti sakramente kršćanske 
inicijacije u ovoj godini, u 20:00 sati u vjeronaučnoj dvorani ispod crkve 
· Srijeda, 25. veljače: šesti je dan VELIKE DEVETNICE SV. JOSIPU koju molimo svake 
srijede do svetkovine Sv. Josipa 19.3. Pobožnost devetnice započinje u 17:45, a u 18:30 sati 
će se slaviti sv. misa s prigodnom homilijom na čast sv. Josipu. Utecimo se zajedničkom 
molitvom zaštitniku hrvatskog naroda!  

· Četvrtak, 26. veljače: euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise 
· Petak, 27. veljače: mogućnost psihološkog savjetovanja koje pruža savjetodavni terapeut 
pod supervizijom. Susreti će se održavati svakog petka od 17 do 20 sati. Zainteresirani se 
mogu javiti putem e-pošte: ljubav.lijeci@gmail.com ili porukom na broj: 098/171 4927. 
Prijava je obavezna. Dobro došli! Sastanak liturgijske zajednice nakon večernje svete mise. 
Proba zbora mladih „Laudes“ u 20:15 sati. 
· Subota, 28. veljače: župna kreativna radionica za odrasle u 8:00 sati. Župna kreativna 
radionica za djecu u 9:30 sati. Sastanak ministranata i onih koji to žele postati u 10:30 sati. 
Proba dječjeg zbora u 11:00 sati. Na sve ove susrete pozivamo svu djecu, a posebno 
prvopričesnike. 
· Subota, 28. veljače: muška zajednica naše Župe poziva na molitvu krunice. Molimo za 
duhovnu i materijalnu obnovu naše Župe, s posebnim naglaskom za nova duhovna zvanja u 
Župi. Pozivamo članove muške zajednice, kao i sve muškarce koji su zainteresirani, da se 
pridruže. 
· Najavljujemo: duhovna obnova za krizmanike, 13. i 14. ožujka. Obavezni su doći svi 
krizmanici. 

· Križni put u korizmi: utorak i petak u 18:00 sati (prije mise) 
· Najavljujemo: Susret hrvatske katoličke mladeži u Požegi 2. i 3. svibnja 2026. godine. 
Prijaviti se mogu mladi od 14 do 35 godina. Prijave traju do 15. ožujka putem online 
Google obrasca kojem možete pristupiti putem QR koda na plakatima u predvorju i dvorištu 
Župe te na društvenim mrežama Župe. Kotizacija za sudjelovanje je 10 € te pokriva troškove 
popratnih materijala koje će primiti svi sudionici. Mladi koji nisu u mogućnosti pokriti 
troškove, mogu sudjelovati besplatno. Pozivamo sve zainteresirane mlade koji žele sudjelovati 
na susretu da se priključe našim mladima na katehezama nedjeljom nakon večernjih svetih 
misa. 
· Najavljujemo: 77. planinarski križni put za mlade u organizaciji Planinarske bratovštine 
svetog Bernarda, a u suradnji s Uredom za pastoral mladih Zagrebačke nadbiskupije koji će se 
održati 14. i 15. ožujka ove godine u na relaciji Stenjevec-Zaprešić-Marija 
Gorica. Cijena: 23,00 € (7,00 € troškovi organizacije i 16,00 € troškovi prijevoza u oba 
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 Isusove kušnje u pustinji 

Na ovu prvu nedjelju korizme, evanđelje nas uvodi na put prema Uskrsu, 
pokazujući kako Isus ostaje četrdeset dana u pustinji, gdje ga đavao kuša (usp. 
Mt 4, 1-11). To se zbiva u točno određenom trenutku Isusova života: 
neposredno nakon krštenja na rijeci Jordanu, a prije početka javnog djelovanja. 

Bio je netom svečano uveden u svoje poslanje: duh Božji sišao je na Njega, a 
Otac Nebeski ga je proglasio „Sinom svojim ljubljenim" (usp. Mt 3, 17). Isus je 
sada spreman za početak svojeg poslanja; a budući da on ima deklariranog 
neprijatelja, to jest Sotonu, on se odmah upušta s njim u borbu „prsa o prsa“. 
Đavao upravo igra na kartu naslova „Sin Božji“ da odvrati Isusa od toga da 
ispuni svoje poslanje: „Ako si ti Sin Božji…“, ponavlja mu (usp. rr. 3.6) i 
predlaže mu da izvede čudesa – da bude „mađioničar" – kao što je pretvaranje 
kamenja u kruh da utaži glad i da se baci sa zidova hrama kako bi ga anđeli 
spasili.  

Nakon te dvije kušnje, slijedi treća: da se pokloni njemu, đavlu, kako bi zavladao 
svijetom (usp. r. 9). S te tri kušnje Sotona želi Isusa odvratiti od puta poslušnosti 
i poniznosti – jer zna da će tako, na taj način, zlo biti poraženo – te Isusu 
predlaže lažni prečac do uspjeha i slave.  

No, Isus sve otrovne strijele Zloga spretno odbija štitom Božje Riječi (rr. 4.7.10) 
koja izražava Očevu volju. I tako je Sin, pun snage Duha Svetoga, izašao iz 
pustinje kao pobjednik.  

Tijekom četrdeset dana korizme kao kršćani smo pozvani slijediti Isusove stope i 
upustiti se u duhovni boj protiv Zloga snagom Božje Riječi. Ne svojom riječju, 
od nje nikakve koristi. Božja riječ je ta koja ima snagu poraziti Sotonu. Zato je 
potrebno dobro upoznati Bibliju: često je čitati, razmatrati, usvojiti. Biblija 
sadrži Božju Riječ koja je uvijek aktualna i djelotvorna. Netko je jednom rekao: 
što bi se dogodilo kad bismo se prema Bibliji odnosili kao prema svojem 
mobitelu? Kad bismo je uvijek nosili sa sobom, bar malo džepno Evanđelje, što 
bi se dogodilo? Kad bismo se vraćali natrag po nju ako bismo je zaboravili: 
zaboraviš li mobitel – oh! nemam ga, vraćam se tražiti ga! Kad bismo je otvarali 
više puta na dan? Kad bismo Božje poruke u Bibliji čitali kao što čitamo 
poruke na mobitelu, što bi se dogodilo? Jasno da je ta usporedba paradoksalna, ali 
tjera na razmišljanje.  

Doista, kad bismo Božju riječ uvijek imali u srcu, nikakva nas napast ne bi 
mogla udaljiti od Boga i nikakva nas zapreka ne bi mogla odvratiti od puta 
dobra; znali bismo nadvladati svakodnevna šaputanja zla koje je u nama i izvan 
nas; bili bismo sposobniji živjeti uskrsli život po Duhu, prihvaćajući i ljubeći 
svoju braću, posebno one najranjivije i najpotrebitije, pa čak i naše neprijatelje. 

Neka nas Djevica Marija, savršena slika Božje poslušnosti i bezuvjetnog 
pouzdavanja u njegovu volju, podupire na našem korizmenom putu, da poučljivo 
slušamo Božju riječ kako bismo postigli pravo obraćenje srca. 

DAT
UM 

DAN KALENDAR SAT NAKANA 

23. 2. PON Sv. Polikarp 

  18:30 Misa: † Ivka i Anto Debeljak, 
Zvonko i Greta Kobešćak, ob. 
Vlaović i Fabri; 
† Mario Duk, ob. Brdal, 
Alenka Jaruš 

24. 2. UTO Montan 

18:00   
18:30 

Križni put 
Misa: †  Marija Ružić, god.;  
† ob. Podravac, Anka Fusić;  
† Barica Milić, god.; † Mande 
i Josip Matasić; † ob. Karić, 
Nikšić, Bušić i Horvat; † duše 
u čistilištu; - na nakanu: za 
zdravlje 

25. 2.  SRI Viktorin 
  18:30 Misa: † ob. Vesel i Masnik; 

† Mijo Opačak 

26. 2. ČET Aleksandar   18:30 
 
 
 

 19:00 

Misa: † Ana Đaković, god. i 
obitelj; 
† Aleksandar i Aleksandra 
Balog 
Klanjanje pred Presvetim 

27. 2. PET Sv. Donat 18:00  
18:30 

Križni put 
Misa:  † ob. Kovačiček, 
Kratofil, Šantak, Dragica 
Ćustović i Marija Čuturić; † 
duše u čistilištu;  - na nakanu: 
za zdravlje 

28. 2. SUB Roman 11:00 
12:00 
18:30 

Krštenje: Gabriel 
Krštenje: Kai 
Misa: † Marija Lesjak; 
† duše u čistilištu 

  1. 3. NED 

DRUGA 
KORIZMEN

A 
NEDJELJA  

  7:30 
  9:30 
11:00 
18:30 

Misa: † Dragica Potočić 
Misa:  † Josip Hofmeister  
Misa: ŽUPNA 
Misa: nema nakane 


